



幼儿高烧已经抽搐 交警开道紧急送医

本报3月18日讯(记者 元玉飞 通讯员 张泽文 石刚)

近日,一位青年妇女将一面“警车开道 及时送医 敬业高效 热心为民”的锦旗,送到济南市公安局交警支队莱芜区大队民警手中。她眼含热泪紧握着民警的手说:“谢谢了!俺老百姓不知道说什么好,那天要不是你们出手相助,俺孩子麻烦就大了。”

记者了解到,不久前的一天下午,地处莱芜区北部山区的雪野街道办事处上游村村民朱某某内心十分着急:刚一岁多的孩子不知道什么原因高烧不退,连忙送到当地医院抢救。不巧的是,当地医院的退烧特效药刚刚用完,医生看到孩子已经陷入抽搐状态,再不抢救将会危及生命。听了医生的一席话,孩子的父母急眼了,抱起孩子打了一辆出租车,向济南市人民医院飞奔。

路上,尽管出租车驾驶员技术过硬,但是车来车往的路面,根本提不起速度,照这样下去,怕是耽误孩子抢救。车里的年轻父母心急如焚,不断催促驾驶员加速、加速、加速……,看着挡在前面的车龙,驾驶员也是无可奈何。

行至省道234线155公里处,看到正在执勤的警务人员的身影,驾驶员大喊一声:“孩子有救了,快找警察帮忙。”他下车向执勤民警说明车上的紧急情况。

当时,莱芜区大队警务人



孩子得救,家长送锦旗感谢交警。

员正在开展查缉布控行动,一听群众救助呼声,民警王洪平火速安排其他人员继续行动,自己带领辅警曹继斌驾驶警车在前面开道,不停鸣笛,“前面的车辆迅速让路,后面有危急病人需要急救。”伴随着刺耳的警笛,他用喊话器提醒前方车辆安全避让,两辆车风驰电掣般向城里飞奔。

在去往济南市人民医院的路上,王洪平先期和医院急救部门取得联系,说明孩子的危急情况,让院方提早做好抢救准备,同时和110指挥中心作了汇报,说明

警车和面包车闯红灯的事由。指挥中心得知情况后,叮嘱民警“安全第一,平安送达。关于闯红灯的问题,特事特办。”

正常情况下40至50分钟的近30公里路程,经过15分钟的疾驶,终于到达医院。孩子的父母一下车就给民警跪下了:“谢谢!感谢莱芜交警!交警是俺孩子的大恩人!”民警赶忙拉起孩子的父母说:“不用谢!这是我们该做的,赶紧救孩子要紧。”民警帮忙跑前跑后,挂号取药,直到孩子进了抢救室,才驾驶警车回到岗位上。

本报3月18日讯(记者 元玉飞 通讯员 孙兆云) 近日,济南市人民医院创伤骨科在郭新银副主任的指导下,王星主任医师率领孙兆云副主任医师、李士光主治医师完成该院首例胫骨粉碎性骨折髓内钉内固定手术,这标志着医院骨折髓内钉治疗技术进入更高技术要求的专家级髓内钉阶段。

患者亓某,男,48岁,因摔倒致右小腿疼痛活动受限3小时,于3月2日入院,诊为右胫腓骨粉碎性骨折(远段)。

王星主诊医师团队认真分析患者伤情:按常规治疗方法,可采用切开复位胫腓骨远端钢板内固定手术治疗,但小腿远段软组织覆盖少,筋膜间室空间有限,若在胫腓骨外各放置一块钢板,将大大增加筋膜间室的内容物,造成筋膜室高压或刀口缝合困难。通常此类患者术前需等待2周左右,充分消肿后再手术。

而且钢板为偏心型固定,力学稳定性远不如髓内钉的中心型固定。王星主诊医师团队经过讨论,决定采取目前最为先进的髌上入路超远端锁定专家级髓内钉固定胫骨,腓骨远端髓内钉固定腓骨的手术方案。由于腓骨髓内钉省内鲜有应用,创伤骨科申请由外省调来腓骨髓内钉器械,于3月10日顺利完成胫腓骨远端2处骨折2种髓内钉固定手术。术后拍片骨折复位固定良好。

据悉,“骨折微创治疗技术”是创伤骨科“重点医疗技术项目”,髓内钉内固定技术是骨折微创治疗技术的重要技术之一。创伤骨科应用髓内钉技术有悠久的历史,从胫骨干髓内钉到股骨干、肱骨干髓内钉,从开放复位髓内钉到闭合复位髓内钉,从胫骨传统的髌下入路到胫骨髌上入路髓内钉,从常规髓内钉到超远、近端锁定专家级髓内钉,其中股骨近端防旋髓内钉(PFNA)治疗老年髋部骨折获2014年度医院科技一等奖。一次次技术突破大大扩展了髓内钉的应用范围,给病人带来更微创、更牢固的治疗方案。



腓骨骨折髓内钉固定技术的成功开展,标志着该院创伤骨科在髓内钉应用技术向远端骨折的更广泛领域扩展,能为更多的病人提供更为微创、牢固、安全、美观的治疗方法。

即食海参 每斤198元 买5斤送5斤

野生即食海参精选冰岛6年以上野生海参加工而成,冰岛海参的生长环境温度低,生长极其缓慢,生长环境无污染,所以冰岛海参营养很高,关键是野生,冰岛野生海参生长周期长,其品质远优于其它海参。冰岛野生海参不但质量好,同时价格还便宜,每斤只要99元。

每一批次的冰岛即食海参从选料、加工、出厂都经过严格的质量检测,完全符合国家权威部门的检测标准,做到每批次海参质量的可追溯,我们采取厂家直销的模式,去掉所有的中间环节,有工厂直接到消费者手中,把价格让到底,把实惠让给老百姓。免费送货、货到付款。

订购电话:0531—76121828

地址:阜昌参号(鹏泉西大街新东方华庭南门东50米路北)

莱钢店:新兴路南首17号(玫瑰园小区东门南10米)

正宗文山三七 产地直销

买两斤送一斤 买三斤送两斤 买五斤送五斤

现场免费磨成超微粉,吸收好,效果更好

特邀云南文山产地首次举行大型直销惠

云南文山产地主办方首次从云南带来了品种齐全,健康原味,自然本色,营养充足,品质上乘的三七、西洋参、太麻、玛咖。请广大消费者相互转告,数量有限,莫失良机。

三七粉的功效:

止血,散瘀,消肿,定痛。

治吐血,咳血,衄血,便血,血痢,崩漏,产后血晕,恶露不下,跌仆瘀血,外伤出血,痈肿疼痛。

三七粉的作用:

1、扩张血管、降低血压,改善微循环,增加血流量,预防和治疗心脑组织

缺血、缺氧症;

2、促进蛋白质、核糖核酸(RNA)、脱氧核糖核酸(DNA)合成,强身健体;

3、促进血液细胞新陈代谢,平衡调节血液细胞;

4、双向调节中枢神经,提高脑力,增强学习和记忆能力;

咨询电话:0531—76121828

地址:阜昌参号(鹏泉西大街新东方华庭南门东50米路北)

莱钢店:新兴路南首17号(玫瑰园小区东门南10米)

济南市人民医院完成首例腓骨髓内钉手术

颈肩腰腿痛 赶紧到正煌
现面向我市征集1000名骨病患者

公益体验价值268元骨病调理一次

报名预约电话:0531-76218228

体验项目



正煌骨科特色疗法——金匮正脊疗法

非手术治疗:椎管狭窄、椎间盘突出症



2020年10月,正煌骨科特色疗法——“金匮正脊六联疗法”经相关鉴定机构评价:该疗法适用于因风寒湿邪及外伤导致的颈腰椎关节疾病,尤其是对椎管狭窄和椎间盘突出症。

每天前10名进店体验患者
再赠护腰或护膝一件

特别提示

- 1、赠品仅限每天每店前十名进店患者,50岁以上有骨病者优先;
- 2、因报名人数众多,请提前预约。

活动内容:① 免费体验价值268元骨病调理(包含67味秘方中药外用体验)
② 免费专家咨询。
③ 免费检测骨密度;
④ 免费体验赠 护腰或 护膝一件;

地址:济南市莱芜区鹏泉东大街10号(莱芜军分区东50米路南)

济中医广审字(2020)第0817-150号 医疗机构许可证号:PDY20988437010417D2182